

Covid 19 la Iași: creștere ușoară înregistrată ieri



Iași - Emoții maxime pentru mii de candidați mâine la UMF: admitere în 85 de săli de la patru universități

► 600 cadre didactice și personal auxiliar asigură supravegherea ► 2

SĂMBĂTĂ, 24 IULIE 2021, NR. 171 (9136)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI-3 LEI

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

Bani UE pentru ceasornicari



Orologiile din turnurile Iașului, întoarse și reglate prin GPS de pe telefonul mobil

► un atelier de ceasornicărie din Iași a apelat la bani europeni ca să devină mai performant ► acum, grație fondurilor UE accesate prin Programul Operațional Regional, reglează și câteva dintre orologiile vestite ale orașului ► intitulat „Dezvoltarea unor procese inovatoare în cadrul atelierului de ceasornicărie VALITEO“, proiectul a mai adus la „clinica de ceasuri“ un aparat de sudură în puncte, un strung cu dispozitiv de confecționat roți dințate, un dispozitiv pentru repararea pivoților la ceasurile de perete, o mașină cu ultrasunete pentru curățat ceasuri etc. ► povestea lui Adrian Rotariu, ceasornicar școlit unde altundeva decât în Elveția, și a atelierului său minune dotat pe bani europeni, pe larg, în pagina 2

Cum poți să vinzi cu acte în regulă, la notar, casa amicei fără ca aceasta să aibă habar?



Vânzare de casă care te lasă mut

► după cearta pe care a avut-o cu iubita, un tânăr ieșean a reușit printr-un șiretlic ilegal să păcălească un notar neatent, venind aici cu o altă femeie ► a reușit astfel să vândă casa și terenul fostei prietene, iar ulterior a și sunat-o ca să-i povestească isprava ► dosarul abia acum a fost finalizat, deși vânzarea a avut loc în 2014 ► de atunci, proprietara de drept stă în chirie ► cumpărătorul casei, deși nu are nicio vină, a fost evacuat și va trebui acum să lupte prin tribunale ca să vadă înapoi banii plătiți ► Amănunte despre această vânzare incredibilă, în pagina 3

Iași: Rețeaua de droguri „Mc Donald’s - Barcelona - Los Angeles“ de pe Sărărie a fost trimisă în judecată

► nu mai puțin de 11 inculpați vor fi judecați pentru trafic de droguri, clienți lor principali fiind liceeni din zona colegiilor bune din zona Copou ► Pagina 3

ZIARUL
de azi

LOCAL 2

„Științele Vieții“: USV a finalizat admiterea: concurență de doi pe loc la nivel de universitate, 4 pe loc la Medicină Veterinară. Rectorul Jițoreanu: „Numărul de absolvenți, cu 20.000 mai mic față de anul trecut“.

NAȚIONAL 4

Interzis la mall pentru nevaccinați: Dan Barna propune mai multe măsuri pentru creșterea numărului de persoane vaccinate, o variantă analizată fiind cea ca persoanele vaccinate să poată merge la mall în weekend, iar cei nevaccinați - în timpul săptămânii.

ECONOMIC 3

Bani în bănci: Câți bani dețin în bănci populația și firmele din țara noastră?



Rețeaua de drumuri județene care ar urma să ocolească orașul

Centura ușoară a Iașului: prima licitație



► este vorba de refacerea a 73 km de drum județean care ocolește Iașul de la nord, din Vânători, pe la vest și sud, până la Holboca ► 3

Vremea probabilă la Iași

 Sâmbătă Max. 27°C Min. 16°C	 Duminică Max. 29°C Min. 17°C	 Luni Max. 30°C Min. 18°C
 Marti Max. 32°C Min. 21°C	 Miercuri Max. 33°C Min. 20°C	 Joi Max. 32°C Min. 19°C

Calvarul rutier din zona Bucium: ce soluții are pe masă Primăria?

Consilierii locali s-au reunit ieri într-o nouă ședință maraton care s-a desfășurat pe parcursul a aproape cinci ore. Astfel de ședințe au devenit deja o obișnuință a actualului mandat, chiar dacă pe ordinea zi nu sunt foarte multe proiecte de hotărâre. Cel mai dezbătut: soluțiile pentru traficul din Bucium. ► Pagina 2



Cine este individul care și-a înjunghiat aproape mortal iubita în mașină și a fugit pe câmp?

Bărbatul care și-a înjunghiat iubita în mașină, pe marginea drumului, în comuna Rediu, și a lăsat-o într-o baltă de sânge după care a fugit de la fața locului este un cunoscut vechi al Poliției. S-a ascuns ieri-noapte, inițial, la un schit de pe raza județului Botoșani, dar a fost prins în trafic de polițiști, târziu în noapte. ► Pagina 3

Trei accidente grave ieri în județul Iași

A depășit coloana de patru mașini prin beznă, cu 140 km/h. S-a înfipt direct în TIR

Dramă într-o familie de ieșeni în urma unui accident rutier grav care a avut loc ieri-noapte în apropiere de Schitu Duca. Mașina condusă de un tânăr, având alături soția, cu care s-a căsătorit în urmă cu doar o lună, a fost implicată într-un accident grav, în urma căruia el a murit, iar ea se află la spital. Alte două accidente grave aveau să aibă loc tot ieri, la Iași. ► 3



Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)



Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi